
КИЇВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ  

 

Анкета - моніторинг застосування нових методів навчання 
 
Чи є процес навчання на третьому освітньо-науковому  рівні  цікавим для Вас? 

- Так, досить цікаво 

- Ні, зовсім не цікаво 

 

Чи достатньо новим є той освітній контент, який Вам пропонується в межах опрацювання 

освітньої програми? 

- Так, на заняттях завжди є щось нове для мене 

- Ні, нічого нового для себе я не почув на навчальних заняттях 

 

Чи відкриті до спілкування з Вами викладачі, що забезпечують у  Вас викладання 

навчальних курсів?  

- Так, викладачі відкриті до спілкування 

- Можливості для спілкування з викладачами не створені  

 

Чи впроваджують викладачі в начальний процес сучасні методи навчання? 

- Так 

- Ні 

 

Які із методів навчання були застосовані викладачами на заняттях (виберіть із 

запропонованого списку чи допишіть свій варіант відповіді): 

 ⁃ Метод кейсів 

 ⁃ Метод мозкового штурму 

 ⁃ Метод ситуаційного аналізу 

 ⁃ Метод портфоліо 

 ⁃ Метод рольової гри 

 ⁃ Метод тренінгу 

 ⁃ Вкажіть інші методи навчання, які використовують викладачі у роботі на заняттях  

_________________________________________________________________________ 

 

Чи відбувалися у Вас заняття у формі круглих столів? 

- Так 

- Ні 

 

Чи відбувалися у Вас заняття у формі конференцій? 

- Так 

- Ні 

 

Чи відбуваються у Вас заняття у формі екскурсій? 

- Так 

- Ні 

 

Чи корисним для Вашого професійного становлення є досвід навчання в аспірантурі? 

- Так 

- Ні 

 

Чи сприяє навчання в аспірантурі Вашому особистісному розвитку? 

- Так 

- Ні 

                                                                                                               Анкета має анонімний характер.  
                                                                                                                          Дякуємо за співпрацю! 


